

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 08.01.2021 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local al comunei Aghiresu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.1 din data de 04.01.2021.

Secretarul gen. al comunei Aghiresu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrarile sedintei, urmatorii consilieri locali: Abrudan Oana Alexandra, Both Gheorghe, Graur Felician Mircea, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Sabău Ioan Sorin, Szasz Zsiga Ioan, Stirbe Viorel Traian, Serban Florentina Rozica, Giurgiu Traian, Tarkanyi Stefan, Haiduc Marcel Ioan, Balazs Ioan. Absenți nu sunt.

În continuare, se procedeaza la verificarea respectării măsurilor impuse în România, pe perioada starii de alertă, respectiv obligativitatea purtării mastii de protecție care sa acopere nasul si gura.

Domnișoara Abrudan Oana Alexandra, consilier local, este aleasă cu unanimitate de voturi președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi;

1.	Aprobarea deficitului bugetar la secțiunea dezvoltare, din excedentul anilor precedenti	Comisia nr.1	Compartiment contabilitate
2.	Diverse		

Supusa la vot ordinea de zi, este aprobata cu unanimitate de voturi, conform legii.

În continuare, președintele de ședință supune la vot si procesul-verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea deficitului bugetar la secțiunea dezvoltare, din excedentul anilor precedenti.

La acest punct al ordinii de zi, contabilul primariei comunei Aghiresu prezintă consiliului local justificarea și fundamentarea aprobării deficitului bugetar al comunei Aghiresu, la secțiunea dezvoltare, din excedentul anilor precedenți.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea deficitului bugetar la secțiunea dezvoltare, din excedentul anilor precedenti.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 1

La punctul diverse consilierul local Giurgiu Traian Octavian, întreaba: Daca excedentul acoperă deficitul ?

Doamna Papp Ecaterina, avand functia publică de execuție de contabil al primariei comunei Aghiresu, răspunde da, si anume ca excedentul acoperă deficitul bugetar.

Tot la acest punct al ordinii de zi, consilierul local Giurgiu Traian Octavian spune că în fata scolii din Aghiresu Fabrici sunt lipsă niste dale pe trotuar. De asemenea domnul consilier Giurgiu Traian Octavian solicita să se notifice interdicție pentru cei care utilizeaza ATV-uri pe tereurile agricole, deoarece se produc multe distrugerii în acest sens.

Tot la cap. diverse domnul consilier local Giurgi Traian Octavian propune ca drumul ce duce spre carieră, în zona unde sunt cele doua treceri penste cale ferată sa fie amenajate, eventual asfaltate.

Referitor la aceasta problemă, domnul consilier local Sabău Ioan Sorin, spune că începând din primăvara, calea ferată din zona o să fie dezafectată.

Tot la cap diverse, domnul consilier local Balasz Ioan întreabă: Daca legal se poate lăsa utilaje pe spațiul public din comuna.

Secretarul General, Salanta Liviu răspunde prin a afirma că lăsarea utilajelor se poate face numai în spații special amenajate în acest sens.

Nemaifiind alte probleme de discutat la acest punct al ordinii de zi, se declara închisa ședința, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 08.01.2021 . într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Oana Alexandra ABRUDAN

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA